Datos técnicos:

Fuerza transversal admisible con el vastago del piston desplegado: Soportes de los cilindros de bloque:
Enl dida de | ible deb it las f t | b Si la union roscada se realiza transversalmente con respecto al eje del
In .all.rze : da ble 0 posible . f en evi arst!e asl uertzas ra.r(IjS\éersa eslso re cilindro, hay que procurar un apoyo a los cilindros de bloque. En caso de
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carera do 50 mm,una uerza ancwersal o cebo excedor o 3% do 12100, P10 i e empleo escomo ingro de racion, debe apoyarse por o

la fuerza nominal ael cilindro. A medida que las carreras se hacen mas Iadg del vastago (ver la figura). Asimismo, los cilindros de b!qque llevan de

largas, las fuerzas transversa{Ies deben reducirse en direccion a 0 % serie ranuras transversales en la carcasa que se pueden utilizar para el apoyo.
’ ' Para ello se coloca una chaveta de ajuste en la superficie de montaje para que
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Carga dinamica admisible en la carrera de avance del vastago:

De serie, los cilindros de blogue no llevan instalada una amortiguacion
de fin de carrera. El piston, al avanzar, empuja a la velocidad de carrera
sin ralentizar la masa fijada contra el casquillo de obturacion del
cilindro de bloque. El casquillo de obturacién funciona como tope en el
cilindro. Si el casquillo se sobrecarga, sufrira el buen funcionamiento
del cilindro de bloque. Este problema se puede prevenir haciendo que
el piston del cilindro de bloque siempre tenga a disposicion un tope
exterior (ver la figura).

Tope exterior

v = velocidad de carrera
m = masa fijada

Forma de funcionamiento de un cilindro de bloque:

Estructura de un cilindro de bloque:
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